

齐鲁晚报小记者
230817037

齐鲁晚报小记者在行动



30名小记者畅游临沂动植物园

猛虎上山、孔雀开屏,180余种动物让小伙伴大呼过瘾

文/片 本报记者 张萍

5月2日,30名小记者和他们的家长在临沂动植物园度过了难忘而快乐的一天。威猛的东北虎、可爱的熊猫、高大的长颈鹿、彪悍的棕熊、迅捷的金钱豹、狡猾的狐狸……

亲眼看到了平时在电视和书籍上才能看到的动物,小记者们大呼过瘾。品种繁多的动物园、异彩纷呈的植物园和“高大上”的国防教育园,让小记者们流连忘返,不仅学习了知识,更增长了见识。



小记者合影留念。

首站锁定大熊猫 憨态可掬惹人爱

早上6点半,小记者和家长们就来到日照市政府广场集合,一起踏上了临沂动植物园的旅程。对于接下来活动小记者们充满期待。虽然起的比较早,但小记者们依然神采奕奕,精神抖擞,兴奋之情溢于言表。一路上,小记者们各自秀才艺,猜谜语、讲故事、唱歌,不知不觉就到了目的地—临沂动植物园。

走进动植物园,小记者每人都领到了一张路线图,上面罗列着各个动物的住所。看到这么多动物,很多小记者迫不及待冲到各个馆游览一番。在经过一系列的讨论后,小记者们决定将第一站锁定在大熊猫馆,期待目睹国宝大熊猫的芳容。

在临沂动植物园住着2只大熊猫,虽然隔着一层透明玻璃,但是依然能够清晰地看到大熊猫的生活场景。在熊猫馆,2只大熊猫十分投入啃着竹子和竹笋,完全无视密密麻麻的游人。第一次见到熊猫,小记者们十分兴奋,纷纷拿起相机和大熊猫合影。

“大熊猫真的很可爱,不愧是国宝,牙齿好像也很锋利,吃起竹子来速度好快。看起来比想象中大很多,不过比电视上更可爱”小记者刘悦然对记者说道。

180余种动物 让小记者们眼花缭乱

从大熊猫馆出来后,很多小记者就直奔狮虎山,去观看东北虎、非洲狮和金钱豹。威猛的东北虎、迅捷的金钱豹和凶悍的非洲狮气场十足,让人感叹不愧是丛林之王。尽管隔着透明玻璃,但依然能够感受到动物的震慑力。“老虎很威猛,在假山上走来走去,很威风。”小记者韩昊轩对记者说。

相对于这些凶猛的动物而言,长颈鹿和孔雀则比较温和。孔雀开屏引来了小记者们的围观,不禁赞叹它的美丽。“早就听说了孔雀喜欢比美,还真是这样,两只孔雀比着开屏,非常高贵,好漂亮。”小记者孙莺菲对记者说。温和的长颈鹿则不时跟游人互动,毫不惧怕。

参观完这些馆外,小记者们还分别参观了大象馆、两栖动物馆、梅花鹿馆、金丝猴馆、斑马馆、海狮馆等,亲身领略了各类珍稀动物的风采。另外,豪猪、狸鼠等各类形态各异的动物也让小记者们感叹动物园的五彩缤纷。“有这么多动物都是不知道的,这个世界真奇妙,无奇不有。”小记者孙培旸说。

国防教育馆

迷倒军事迷

180余种动物让小记者们大饱眼福,也增长了不少见识。“原来孔雀喜欢吃玉米,棕熊喜爱吃小鱼,跟我想的并不一样。”小记者陈晨说。参观完动物园之后,小记者们还参观了百鸟园、植物园和国防教育



小记者在国防教育馆合影留念。

馆。

国防教育馆内陈列着“627荣成号”猎潜艇、歼5教练机等大批退役军事装备和航空军事展览体验馆,还拥有歼-5、歼-10战斗机,阿帕奇直升机,95式、98式坦克,56式大炮等大批模型,这让不少小军事爱好者流连忘返。

下午2点,小记者和家长

们恋恋不舍地踏上了回家的旅程。“这次活动收获真大,不仅见到了各种各样的动物,还了解了哪些是特级动物,哪些是一级动物,让我懂得了爱护动物的重要性。”小记者张鑫杰说。“今天虽然看了所有的动物,但是还没看够,真希望再来一次。”小记者王雨瑄说。

临沂动植物园一日游

日照市实验小学二年级六班 费雅轩

今天一大早,我非常兴奋,5点半自己就起床了,因为我和爸爸要准时赶到市政府广场集合,和小记者们一起到临沂动植物园去玩。

一路上,我们有说有笑。在导游的主持下,有说脑筋急转弯的,有猜谜语的,有背古诗的,有唱歌的,回答对问题的同学可以获得小奖励哟!不知不觉很快就到了目的地。

临沂的动植物园规划占地3000亩,里边有动物场馆58处,饲养动物180多个品种,既有国宝熊猫,也有金丝猴、东北虎、长颈鹿、非洲狮等珍稀动物。不但有陆地上的动物,还有水生动物。我最喜欢的动物是海狮。

海狮全身黑黑的、滑滑的,嘴上长着小胡须,亮亮的小眼睛,还有一对尖尖的小耳朵,身体非常灵活。它在驯兽员的指挥下,一上场先打招呼,下场前摆摆“手”和我们再见。它会表演倒立、原地转圈、水中跳跃顶球、钻呼啦圈、接小圈、顶皮球等等。它的本领真不少,我们大家都热烈鼓掌,感谢它精彩的表演。十五分钟的表演,真是辛苦小海狮了。

今天,我除看了各种各样的动物外,还在航空军事展览馆参观了战斗机、运输机等模型,虽然有点累,但是特别开心。

团队 激情 农行日照分行成功举办2014年职工运动会

4月27日,中国农业银行日照分行2014年职工运动会在日照广播电视台运动场隆重举行。

本次职工运动会共设28个单项和5个团体比赛项目,来自全市农行系统11支代表队的380名运动员参加了全部比赛项目的角逐,是历年来规模最大、参赛人数最多的一届体育盛会。比赛中,全体运动员充分发扬“更快、更高、更强”的奥林匹克精神,不屈不挠,顽强拼搏,奋勇争先,赛出了风格、赛出了水平,取得了运动成绩和精神文明的双丰收,展现了日照农行员工昂扬向上的精神风貌。

近年来,农行日照分行坚持一手抓业务发展、一手抓队伍和企业文化建设,加强企业文化建设,营造和谐氛围。通过举办职工运动会、组织开展职工乒乓球、羽毛球比赛等文体活动,丰富了全行员工文体生活,展示了全行员工健康文明、积极向上的精神风貌,激发干部员工开拓进取、干事创业的工作热情,增强广大干部员工的凝聚力和向心力,营造了你追我赶、奋勇争先的良好氛围,充分展现了日照分行“团队、激情、稳健、包容、感恩、和谐”的十二字企业文化理念,促进了“同业争先、系统进位、严控风险、科学发展”工作目标的实现。

(许猛、丁斌)

